YIHOAOT'TXMOI ANTAIOXTAXIQN

A] YrmoAoyiopdg ovtMoGTacion Tov aymyol Heta@opdc ot dadpoun ard Asfauevn

Ay Temwpyiov Emc véo Agganevn Xivkog

"o 10 avTA106TAG10 KOt TOV ay®Yd LETOPOPAS EYOVLIE:

1y
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Hapoyi = 25.2m’/h = 7,00 Us

Mnkog katadimntikod aywyod = 1443,05 m (Taydmta U=0,854 m/s),
Ovopoaotikn Awdpetpoc 125 mm, 16atm, ecotepikn = 102,2 mm,
AmdAvTto VYOUETPO 6TO TEAOG TOV ay®YoV : H= 624,83 m.

AmdAvto vYOUETPO 6TO0 0vTA06TAGI0 Hap = 535,58 m.

PnAdtepo onueio givar to TEAOG TOV Ay®YOL

Amolvto vyopetpo dvtinong H,=535,58 - 624,83 = - 89,25 m.
V=1,15 ¢ (kinematic viscosity) m’/s.

K=0,1525 mm (yoAB. yutoo1dnpdg coANvog).

10)K=0,01 mm (PE).

Y7ToAOYIGHOG ammAeldV TPIdV oTHANG Kot e€aptudtov (and otddun vroPpvylog

avTAMog Emg cLVOEDN HE AY®YO LETAPOPAC):

Al) TONIET 90° :

Tepdya : 1

K=1,5

Ah=1%1,5%0,854%/(2%9,81) = 0,056 m
A2) BANES. [IEPISTPO®IKEY. ANOIXTEY :

Tepdyo= 1

K=0,30

Ah=1%0,3%0,854%/(2%9,81) = 0,011 m
A3) BAABIAA ANTEIIIXTPO®HY :

Tepdyo= 1

K=9,5
Ah=1%9,5%0,854%/(2%9,81) = 0,353 m
A4) OIATPO

Tepdyo= 1
K=11,5
Ah=1%11,5%0,854*/(2%9,81) = 0,427 m
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AS) YYYXTOAEY :

Tepdyo= 1
K=0,04
Ah(47-125)=1*0,04*0,854%/(2*9,81)=0,001 m

2YNOAO AIMIQAEION (A) =0,056+0,011+0,353+0.427+0,001 = 0,848 m,

YTOAOYIGHOG ATMAEIDV TPIPDOV Kot EEQPTNUATOV TOV Ay®YOD HETAPOPAG:

B1) I'paupikéc andAelec 6Tov ay@yo LETAPOPAC :

Ipoppikéc andreeg otov cwAnva katdbinyne Ah=12,34 m,

Tomkég andreleg otov cwiva KatdOAwyng 10% tov YpopKOV ammAetmv
Ah=1,234 m,

SYNOAO AINIQAEION (B) ATOI'OY META®OPAY = 12,34+1,234=13,574 m,

2ov. artoicleg 'edTpnonc Kol aymyov NETAQOpIc=
(A)+ (B)=0.,848 + 13.574 = 14,422 m

EAdyioto Hpav = 89,25 + 14,422 = 103,67 m,
TiBeton Hpav =110 m

B] Ymoloyiopdg ovTAMOOTOGIOV TOL Oy®Yoy UETOMOPAS OThH dtadpour omd Vvéa

Agauevn Xivkog ¢ véa AgEauevn ZOpyovne

Mo 10 avTA106TAG10 KOt TOV ay®Yd PETOPOPAS EYOVLLE:

1) Iapoyn= 14.4m’/h = 4,00 Is

2) Mnkog kataflmtikov aymyoy = 426,46 m (Taydmra U=0,629 m/s),
3) Ovopootukn Awdpetpoc 110 mm, 16atm, ecotepikn = 90,0 mm,

4) AmdIlvto vyoueTpo 610 TEAOG TOL aywyol : H= 656,00 m.

5) Amdivto vyopeTpo oto avtiootdolo Hap = 597,50 m.

6) ¥YnAotepo onpeio givar o TéA0G TOL AYYOD

7) Amndivto vyouetpo dviinong H,=597,50 - 656,00 = - 58,50 m.

8) V=1,15 ¢* (kinematic viscosity) m?/s.

9) K=0,1525 mm (yaAP. yu10013npOc COANVAG).

10) K=0,01 mm (PE).

YToAOYIGHOG ammAeldV TPIPOV oTHANG Kot e€aptudtov (and otddun vroPpvylog

avTAMog Emg cLVOEDN LE AY®YO LETAPOPAC):




Al) TONIEX 90° :

Tepdya : 1

K=1,5

Ah=1%*1,5%0,629%/(2%9,81) = 0,030 m

A2) BANEZ INEPIETPO®IKEY ANOIXTEX :

Tepdyo= 1

K=0,30

Ah=1*0,3%0,629%/(2%9,81) = 0,006 m
A3) BAABIAA ANTEIIIXTPO®HY :

Tepdyo= 1

K=9,5

Ah=1%9,5%0,629%/(2%9,81) = 0,192 m
A4) OIATPO:

Tepdyo= 1

K=11,5

Ah=1%11,5%0,629%*/(2%9,81) = 0,232 m
AS5) XYYXTOAEY :

Tepdyo= 1
K=0,04
Ah(47-125)=1*0,04*0,629%/(2*9,81)=0,001 m

2YNOAO AIMIQAEION (A) = 0,030+0,006+0,192+0.,232+0,001 = 0,461 m,

YTOAOYIGHOG ATMAEIDV TPIPDOV Kot EEQPTNUATOV TOV Ay®YOD HETAPOPAG:

B1) I'paupikéc andAelec 6tov ay@yod LETAPOPAC :

Ipoppikéc andieeg otov coiva katdOinyng Ah=1,85 m,

Tomkég andreleg otov cwiva KatdOAnyng 10% tov YpopKOV ammAEt®v
Ah=0,185 m,

SYNOAO ANIOQAEION (B) ATOI'OY META®OPAY = 1,85+0,185=2,035 m,

2ov. artoicleg 'edTpnonc Kol aymyov NETAQopIc=
(A)+ (B)=0.461 + 2.035 =2.496 m

EAdyioto Hpav = 58,50 + 2,496 = 61,00 m,
TiBeton Hpav =70 m
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